








Ломоносов родился близ села Холмогоры в 75 

км от города Архангельска. 

Сколько времени затратит всадник, едущий

верхом на лошади, со средней скоростью 15

км/ч, чтобы доехать от Холмогор до

Архангельска?

75:15=5(ч)

Ответ:5 часов



В 1761 г. Ломоносов открыл на планете Венере

атмосферу (воздушную оболочку, окружающую

планету). Через 200 лет Советский Союз

направил к Венере первую космическую

лабораторию.

В каком году произошло это событие?

1761+200=1961(г)

Ответ: в 1961 году



Ломоносов построил первую космическую

лабораторию в России, занимавшую примерно

13 км в длину и 10 км в ширину.

Какова площадь  этой лаборатории?

13•10=130(кв.км)

Ответ: 130 кв. км
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«Деление с остатком

на 10, 100, 1000»



1. Найдем наибольшее число, которое делится на 

10, 100, 1000.

2. Разделим это число.

3. Найдем остаток.



Чтобы разделить число на 10, 100, 1000, нужно в 

делимом убрать справа столько цифр, сколько 0 в 

делителе.

Оставшееся число – частное, а цифры, которые 

убрали – остаток.



 95 :10=5 (ост. 9)

 95 :10=9 (ост. 5)

 125:10-12 (ост. 5)

 254:100=2 (ост. 54)

 1847:1000=18 (ост 47)
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